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2/a.) Rajzoljuk meg az egyes anyagok o-¢ diagramjat! Acél:
2/b.) Rajzoljuk meg a "parhuzamos" rendszer AF- L diagramjat! f ¢=200 N/mm’
2/c) F=?,ha AL=1,0 mm. Rajzoljunk & abrat! E =206 000 N/mm”’
Fa:
fa(fod)=15,3 N/mm*
F E =12 000 N/mm?
| ALT 2/a.) Rajzoljuk meg az egyes anyagok 6-¢ diagramjat!
[ N/mm 2] c acél
200 nyomas
1,275
1000 O,‘971  nyomas
15,34
hézds - o971 & %]
1,275
-N
N hidzas
L 200
[mm]
acél: 20x20 - acél: 20x20
a !‘ a SaCéZZGaCéZ/Eacél=200/206OOO=9,71*10 = 0,971 o/bo
fa: 100x100 =0/ Ef=15,3/12000=1,275%10 *=1,275 700
2/b.) Rajzoljuk meg a "parhuzamos" rendszer F- AL diagramjat! F[kN]
313 4
Acél képlékeny a fa rugalmas allapotban van: 276,5 +*2
y; =104

&= Eacd = ,9’71, 10 o 4 elszakadt a fa!

F=2%20%20%200+ 100%100%9,71¥10 *12000=

160000+ 116520 =276520 N=276,5 kN 160 -

AL =0,000971*1000=0,971 mm

Acél képlékeny a fa rugalmas hatiron van: 3

e=g4=1,275*10" 0,971‘ AL[mm]

F=160000+100%100%15,3=313000 N=313,0 kN

AL=0,001275%1000=1,275 mm 1,275

Acél képlékeny a fa elszakadt: acél | rug. [ kepl.

g>en >1,275%10° fa | rug. elszakadt

F=160,0 kN

2/c) F=?,ha AL=1,0 mm.

Az acél képlékeny, a fa rugalmas allapotban van:
ALuci=ALfpi ——= €t =5, mivel Lacct=Lra=L
€=gawd=gr =AL/L=1/1000=10"
Guctt =f ¢=200 N/mm”

or =10"%12000=12 N/mnt’ < f«=15,3 N/mn?’
F=Fua+Fpa=f d aci™Aaca+p*Ap =160 000+ 12%100%100=280 000 N =280 kN




